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Мартиненко Володимир Олександрович,  
голова громадської спілки «Центр 
запобігання та протидії корупції», голова 
Громадської ради при МВС України 

Шановні колеги, учасники та гості! 

Щиро вітаю всіх присутніх із початком роботи ІІІ Міжнародної 
науково-практичної конференції «Реалізація державної 
антикорупційної політики в міжнародному вимірі». Зауважу, що 
Громадська рада при МВС України стала співорганізатором заходу й 
цього року.  

Український народ довів і продовжує доводити своє право на 
гідне життя в правовій, демократичній державі з християнськими та 
європейськими цінностями. Однак сьогодення ставить перед країною 
низку викликів на шляху її демократичного поступу. Однією з 
найглобальніших проблем, що гальмують розвиток економіки, є 
корупція. З огляду на руйнівні наслідки цього явища, ідеться про 
безпосередню загрозу національній безпеці та суспільному ладу 
України.  

9 грудня 2003 року Генеральна Асамблея ООН підписала 
Конвенцію проти корупції. Зазначена подія була знаковою, тому цю 
дату визнано Міжнародним днем боротьби з корупцією. 

Важливе значення має надана посадовцям, експертам, фахівцям 
і науковцям, лідерам громадського руху можливість зібратися саме 
цього дня для обміну думками, досвідом та напрацюваннями з питань 
запобігання корупції. 

Метою діяльності всіх органів правопорядку є створення 
загальнодержавної ефективної системи запобігання та протидії 
корупції на нових засадах формування й реалізації антикорупційної 
політики. 

Безперечно, вітчизняна антикорупційна система потребує 
оновлення. Розроблено та впроваджено антикорупційне законодавство, 
створено спеціально вповноважені інституції у сфері запобігання та 
протидії корупції. Водночас це явище в Україні нині набуло значних 
масштабів. Чиновники збагачуються, а рівень життя населення 
знижується. Лише спільними зусиллями вдасться забезпечити надійне 
підґрунтя для подолання цього явища.  

Професіоналізм, патріотизм, знання, вітчизняний і зарубіжний 
досвід, високі людські якості, потужний науковий та освітній 
потенціал – усе це є запорукою ефективної модернізації вітчизняної 
антикорупційної системи, формування в суспільстві нетерпимості до 
корупції, підвищення рівня довіри населення до влади. 

Бажаємо всім учасникам Міжнародної науково-практичної 
конференції плідної роботи та наукових звершень.  


